
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO SUR EL DÍA  24 DE ABRIL DE 2017.

Nº y Clase de Sesión: 19 / 2017. Ordinaria 

Día y hora:   24 de ABRIL de 2017 a las 20:00 h.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

  VICE-PRESIDENTA

Dª Anna Peñalver Bermudo

VOCALES

     -   Designados por Alcaldía

     D. Raúl Galván López

     D. Jorge García Alcalá

- Vecinos designados por los Grupos Políticos Municipales. 

D. Manuel Pegueroles Belmonte                           Grupo Político PSOE

D. Joaquín B. Torres Alcacá                                  Grupo Político P.P.

D. Manuel G. Paduraru Ionete                               Grupo Político C's 

Representantes de las AA:VV,

  D. Vicente Juan Campos Ruiz   AA.VV. San Pablo

  D. Alberto Ramos Renau   AA.VV. San Jaime

   D. José Luis Gómez Sánchez   AAVV San Bernardo

  SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 

 EXCUSAN SU ASISTENCIA:

   D. Emilio García Solsona  
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En cas de contindre este document dades 
de caràcter  personal  objecte de protecció, 
estos  es  troben  omesos  o  substituïts  per 
asteriscos  (*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 
13 de desembre, de Protecció de Dades de 
Caràcter Personal. 

En  caso  de  contener  este  documento 
datos  de  carácter  personal  objeto  de 
protección, estos se encuentran omitidos o 
sustituidos  por  asteriscos  (*)  o  por 
PARTICULAR, en cumplimiento de la Ley 
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de 
Protección de Datos de Carácter Personal. 



NO ASISTEN: 

    D. Miguel Angel Guillamon Naches  

    D. Ana Mª Latorre Centelles

 Orden del día. 

1º.-  Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria de la 
Junta de Distrito Sur de fecha 29 de marzo de 2017

2º.- Toma de posesión del representante del Grupo Municipal Socialista en la Junta y 
Consejo del Distrito Sur, D. Manuel Pegueroles Belmonte.

3º.-  Informe de la Presidenta

4º.- Despacho extraordinario

5º.-  Ruegos y preguntas

En la Tenencia de Alcaldía Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo 
las 20:00 h. del día 27 de febrero de dos mil  diecisiete, bajo la presidencia del Ilma. 
Señora  Teniente  de  Alcalde,  Doña Patricia  Puerta  Barberá,  se  reúnen  los señores  y 
señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta  Municipal de 
Distrito SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del 
acto.

Comprobado  el  quorum de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar  la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.-  APROBACIÓN SI ES PROCEDENTE DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR DE FECHA 29 DE MARZO DE 
2017.

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el día 
29 de marzo de 2017 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2.-  TOMA  DE  POSESIÓN  DEL  REPRESENTANTE  DEL  GRUPO  MUNICIPAL 
SOCIALISTA  EN  LA  JUNTA  Y  CONSEJO  DEL  DISTRITO  SUR,  D.  MANUEL 
PEGUEROLES BELMONTE.

D. Manuel  Pegueroles Belmonte,,  procede a tomar promesa,  de acuerdo con la 
fórmula  prevista  en  el  artículo  1  del  Real  Decreto  707/1979,  de  1  de  abril,  como 
representante  representante  del  Grupo  Municipal  Socialista  en  el  Consejo  y  la  Junta 
Municipal del Distrito Sur.
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3º.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

Con  relación  a  la  solicitud  de  las  distintas  incidencias  tramitadas  nos  informan 
desde el departamento de movilidad de lo siguiente

- En breve se procederá a la instalación de los aparca-bicis en la Avda. Enrique Gimeno junto 
a la parada del bus del Centro Comercial La Salera.

- Con respecto al cebreado de amarillo que solicitan en el cruce de la Avda. Enrique Gimeno con la  
C/ Rio Jucar en un principio no procede, ya que esta prevista la instalación de una rotonda dentro 
de la Obra del Bulevar de la Plana que se va a ejecutar.

- Vista la necesidad se procederá a delimitar los aparcamientos de la C/ Escalante junto a 
Mercadona.

- Con el fin de mejorar la seguridad se instalará un espejo en la C/ Larga con la C/ Francisco 
Granjel.

- Con relación al carril bici de la Ctra. de Almazora, en la curva de la rotonda del vial 
de acceso al puerto,  la vuelta esta muy mal, por lo que las bicis no pueden circular bien,  
la Sra. Presidenta le comenta que el vial es de Conselleria y ya se le ha comunicado, nos 
informan  desde  el  departamento  que  “efectivamente,  no  es  competencia  municipal,  pero 
tampoco  corresponde  a  la  Conselleria,  siendo  la  rotonda  de  competencia  del  Ministerio  de 
Fomento, Delegación de Carreteras en Castellón”

4º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

No  existiendo  ningún  asunto  de  Despacho  Extraordinario,  se  pasa  al  punto 
siguiente del orden del día.

5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Torres, pregunta si las obras que hay en este momento en la Calla Picasso, 
son a causa del estancamiento de las aguas pluviales, la Sra. Presidenta le informa que 
así es ya que era necesaria por el tema de los grandes problemas que había cuando 
llovía

AA.VV. SAN PABLO

El  Sr,  Campos,  solicita  paso  de cebra  en la  Calle  San Alfonso  con la  Calle 
Montan.

Informa que han asafaltado la C/ Virgen, y los vecinos se han quejado porque 
hay calles del grupo con más necesidad de asfalado que esta y además se ha solicitad 
desde hace tiempo. La Sra. Presidenta informa a los presentes que posen la necesidad 
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de asfaltado de un par de calles de cada grupo para incluirla en la próxima solicitud de 
asfaltado.

Tambien quiere hacer constar que ya han limpiado el  solar de delante de los 
médicos, pero los que estan en ambos lados tienen maleza de una altura considerable, 
utilizando por ello el solar limpio para el divertimiento de los perros. La Sra. Presidenta 
informa que los solares municipales se pueden limpiar en cualquier momento, pero no 
asi los que son de particulares que es el caso que nos ocupa, cuyo tramite es mas largo 
en el tiempo.

D. MANUEL PEGUEROLES BELMONTE

   Comenta  la  necesidad  de  la  limpieza  del  solar  del  lado  de  Calle  Antonio 
Armelles, la Sra. Presidenta le comenta que se va limpiando periodicamente.

      También informa que en la Calle Músico Pascual Asencio los vehículos circulan 
con mucha velocidad, creen necesaria el poner badenes de obra grandes para reducirla 
lo máximo posible, la Sra. Presidenta informa que sería interesante que el técnico se 
pusiera en contacto con el Sr. Pegueroles para comprobar donde y cuantos  hacen falta 
exactamente.

D. JORGE GARCIA ALCALA

Hace referencia al edificio de la esquina de la Calle Parque Oeste y la Calle San 
Juan, al lado de la Plaza de Telecomunicaciones, solicitanto que en el caso de que esta 
plaza no  cumpla la Ley de Memoria Histórica  que retiren la placa.

D. JOSE L GOMEZ SANCHEZ

Comenta  que  en  el  camino  Pi  Gros  hay  unas  obras  sin  señallizar  entre  las 
empresas  Madelpa  y  Satra,  siendo  un  peligro,  se  deberian  de  tomar  medidas  al 
respecto.

Se procede a la lectura de la peticion del Sr. Serrano, presidente de la AA.VV. La 
Aduana, al respecto de la solicitud de contenedores de residuo solido, a porder ser mas 
de uno, en el cruce de la calle Coll de Moncebo con camí Pi Gros. 

Y siendo las 20:20 de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más 
asuntos  que  tratar,  el  señora  Presidenta  levanta  la  sesión,  de  todo  lo  cual,  como 
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo  al margen junto 
con la Sra Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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